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股票筹码集中度多少危险！筹码集中度高好还是低好？-
股识吧

一、股票筹码集中度9.92%是好还是不好?

关键看位置, 如果股价在低位横盘一个阶段, 筹码呈单峰密集, 集中度在11以下,
当股价放量突破密集区,并且站上单峰的上峰就是突破的形态. 相反,
如果股价已有一波涨幅后在高位横盘形成的单峰要注意,
一旦出现跌破单峰密集区就是破位形态.

二、集中度90 9.02%什么意思

股票筹码的密集度，是股票除以股东人数的百分比。
密集度越高说明庄家收集的越多，控盘度越高。
国外市场一般都不高的。
25---55％。
你说的可能是，某一价位的筹码密集程度。
如：长停板价。
以后会形成一个支撑或突破的瓶颈。

三、筹码集中度高好还是低好？

筹码集中度是越高越好。
如果芯片的浓度是90，它表明主力持有大量芯片。
主力有了足够的筹码后，势必会拉升，所以股价很容易上涨；
相反，如果芯片集中度较低，说明散户投资者持有芯片。
散户投资者没有能力拉动股票价格，所以股票价格也不容易上涨。
如果主力反复购买某只股票，表明芯片集中度会变得更高，说明每户平均持股人数
量增加，持股人数量减少；
相反，如果一只股票没有主力股或者主力股已经完成了出货，其芯片集中度就会变
低，说明每户平均持股股东数减少，股东数增加。
扩展资料：其中筹码集中度的表示1、当这两个值都小于10时，可以认为该股票当
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时的芯片状态是高密度的；
2、当70个芯片的集中度小于10，90个芯片的集中度大于10时，认为该股票的芯片
状态比较密集；
3、当两个值都大于10和小于20时，认为该股票的芯片状态相对发散；
4、当两个值都大于30时，芯片股的状态完全不同。
参考资料来源：百度百科－筹码集中度

四、股票筹码的90%集中度是越往100%好还是0%好

在已经有90%的情况下，是往少的方向变化为好，因为要将手中的股票卖给接盘的
才能变现赢利啊。

五、集中度90 9.02%什么意思

指街道中销售耐用品商店的建筑面积占中央商务区该类建筑面积的百分比除以街道
中销售便利品商店的建筑面积占中央商务区该类建筑面积的百分比的值为909.02% 
集中度是对中央商务区零售业逐街研究的方法，用街道中销售耐用品商店的建筑面
积占中央商务区该类建筑面积的百分比除以街道中销售便利品商店的建筑面积占中
央商务区该类建筑面积的百分比表示。

六、筹码密集度多少为宜呢

股票筹码的密集度，是股票除以股东人数的百分比。
密集度越高说明庄家收集的越多，控盘度越高。
国外市场一般都不高的。
25---55％。
你说的可能是，某一价位的筹码密集程度。
如：长停板价。
以后会形成一个支撑或突破的瓶颈。
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七、筹码的集中度90 9.2%什么意思，请教高手

筹码分布 筹码分布反映的就是持仓者在不同价位的持仓数量。
筹码分布的主要作用是来判断主力的动向，可以说筹码分布的设计就是为了捕捉庄
家而设计的。
筹码分布改变了这样的一个格局，从筹码分布上可以看出，庄家无论有多么强大，
都是投资者，他的买进和卖出都会在筹码分布图中留下痕迹，善于研究的散户可以
通过筹码分布图来分析主力的进出情况，从而获知主力的意图。
这样一来，庄家和散户在一定程度上就可以互为对手了，虽然主力还是比较有优势
，但是散户也有自己的好处，可以跟庄进出。
"筹码分布"也称为"流通股票持仓成本分布"，就是在某一时间点上，某只股票的流
通盘在不同价格位置上的股票数量分布情况。
在股票行情软件中，以图形的方式显示个股的筹码分布情况。
由于其象形性，筹码在测定股票的持仓成本分布时会显示不同的形态特征;这些形
态特征正是股票成本结构的直观反映，不同的形态具有不同的形成机理和不同的实
战含义。
筹码分布是一个静态的概念，通过筹码分布图，我们可以相对准确地了解个股在某
一时刻、某一价位上分布着多少流通筹码，是全部流通筹码密集分布在某一个狭小
的价格区间内，还是广泛分布在一个开阔的区间内。
股票筹码90%成本24一30元，筹码集中度12%是什么意思?
问题主要讲的流通股中有90%的持有者的持仓成本在24元到30元的这个区间。
而筹码集中度越低，表明筹码约集中，越低表明集中的范围越小。
筹码集中度一般呈现针尖状向右分布，针尖越长表明这个价格的筹码越多，而针尖
越长的越集中在一起，说明集中度越高。
筹码集中度计算公式，价格区间的(高值—低值)/(高值+低值) =(80.96—63.36)/(80.90
+63.36)=17.6/144.26=12.20%，筹码集中的价格区间越大，集中度数值越高，筹码越
分散，价格区间越小，集中度数值越低，筹码越集中。
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